
Оперативна інформація щодо фітосанітарного стану 

сільськогосподарських рослин у господарствах Херсонської області  

станом на 02.01.2026 

 

За даними Херсонського обласного центру з гідрометеорології на 

Херсонщині у другій половині третьої декади грудня утримувалась морозна та 

хмарна погода з опадами у вигляді мокрого снігу та ожеледицею.  

Максимальна температура повітря підвищувалась у тепліший день 

звітного періоду до 2-3℃ тепла.  

Мінімальна температура повітря знижувалась у прохолоднішу ніч до  

11℃ морозу. 

Кількість опадів склала 3-5 мм.  

Поверхня ґрунту в денні години нагрівалась до 1-2℃ тепла, в нічні 

години охолоджувалась до 10-12℃ морозу.  

Ґрунт на кінець декади був мерзлий. 

Сніговий покрив на полях 1-2 см.  

Середня відносна вологість повітря становила 78-81%.  

Вітер переважав північно - західного та західного напрямку, 7-12 м/с. 

Упродовж звітного періоду озимі культури перебували у стані зимового 

спокою. Мінімальна температура на глибині залягання вузла кущіння озимої 

пшениці (3 см) знижувалась до 5-8℃ морозу, що вище критичної температури 

вимерзання.  

У звітному періоді спостерігалось різке зниження температури повітря, 

мокрий сніг, ожеледиця, промерзання грунту, що негативно вплинуло на 

розвиток мишоподібних гризунів.  

Станом на 02 січня чисельність мишоподібних гризунів на обстежуваних 

посівах озимих зернових становила 28% обстежених площ, середня 

чисельність ‒ 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 2 жилих кол./га з чисельністю 

жилих нір на одну колонію – 5-8 штук (на крайових смугах). В посівах озимого 

ріпаку мишоподібними гризунами заселено 31% обстежених площ, середня 

чисельність – 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 3 кол./га з чисельністю жилих нір 

на одну колонію – 6-12 штук (на крайових смугах). В багаторічних травах 

заселено 55% обстежених площ, середня чисельність колоній шкідників – 1,4 

жила кол./га з 3 жилими норами, максимально ‒ 3 жилих кол./га з 10 жилими 

норами. Підвищена чисельність гризунів спостерігається на неугіддях та на 

полях, де не проводився післязбиральний обробіток ґрунту. У лісосмугах, на 

неугіддях та на полях, де не проводився післязбиральний обробіток ґрунту 

обліковують 2,4, максимально 4 жилих колоній на гектарі з чисельністю жилих 

нір на одну колонію – 7-16 штук. 
 


